

關於精減計劃和統計情況的几点說明

一、該委員會的部門有水利指揮部17人，水利灌溉修砌2822人。對於前年計劃保留，如不能保證，一是缺零件，二是缺工具。水利灌溉砌工，曾經考慮農作物的需要，計劃保留增加22個名額。

應減未減（主要是技術人員）的還有63人，這些人又集中於拖拉機站、糧局、烟厂、專業配件廠、酒廠、商貿局等九個部門，其未減的原因主要有：①工作正值旺季，如拖拉機站統計154人，實有231人，技術>>人，但因我冬耕任務大，故確定緩減。②農忙任務重，如糧局不僅技術保留46人，而且因為調運、供應任務大，沒甚多加增僱傭，如烟廠技術124人，酒廠技術34人。如果把人減下去，就完不成任務。④需一定時間解決技術問題。如專業配件廠技術42人，該廠有1958年以來的新工人可減，但這些人几年來掌握了一定的技術，用老工人調整頂替訓練需要有个熟悉時間。③有些人有待處理。這有兩方面，一是由商貿局原確定減38人，但這些人中同志退休的就有28人，因暫待有關手續，至今未辦理。二是有個別

人才流失情况尚未查清，待处理。②有的单位对职工挖不深，也有
的在有宁多少的恩怨，强调住房困难增加不挖深。③有些应返乡人员认
识起不深，或坚决不走，影响精简进度。

二、家原返乡情况：

1962年以来共动员返乡家属429户1003人，从进京情况看，由快
到慢，目前是个停滞状态，其原因是：一是有些单位领导人嫌
住房矛盾麻烦，怕职工思想问题不好解决、闹情绪影响生产，怕派车
闹矛盾，也有顾虑拖住领导时间的矛盾还乡问题，不敢大胆放别人。也有
这方面工作与停止一般动员上没有做深入细致的动员工作，没有掌
握好职工和干部的思想动向，因而也就不能对症下药解决问题。
二是职工和家属顾虑重重，攀比现象。怕回了没技术劳力分不到工作，吃粮
有困难，怕孩子失学，怕生产队不欢迎不安置，有些地区有差别，不敢告
农民转去，因而比较早、比较急，布很多有20头、千方百计把住房留下。
现有家属1225户3646人，计划再动员200名家属返乡。今后凡
迁往各市各单位继续宣传中央城市职工农业人口和非农业人口的决定
认真解决中层领导人的思想，并帮助各单位解决取江家属返乡的

思想问题和实际问题。

三、全市统计和调查，未办批准私找乱派人员有89名（待办6.统名29名，前急50名）。对这些人名各单化进行审查，对这些必要的时代，劳模师苗安补办手续，对能以辞退的要辞退，现在已把辞退了一些，以后并向沿市应用两个同时工，根据应用调查补充的报告统计上。

四、现在公财留于本局60，分给市支公10人，因未计数未统计在内。现全市专业生产人员7名，已确定全部报告，有待分配。

五、下步精简计划。去年已减国营干部裁工3686名的基础上再减63名，其中工业减少45名，财货减少18名。精简对象主要是1958年以来的转裁工和老弱残人员。

为了实现精简计划和解决上述问题，市革委会办公室加强这一工作的领导，并完成以下办公室，计划、统计局、人事科、计向、公财、局向、资源局等部门与这一工作，而且为今后的工作准备金油，收取过期油路，既解决思想问题，又解决实际问题，下一步我们对一些多头单位采取的办法是：商业配件厂多余的42人减30人调转12人；车辆厂多余15人，减下去；电厂多余的9人，转当帮手；

貴色柳厂多餘6人，減下去；長陽局糧食局多餘18人減下去，板
倉加工工場也減28人，因工作需要，我們請在保留；107廠也減34人，我
們要求保留，因為這樣對滿足市場需求增加國民收入都有好处。
如果實在不能保留，我們的元兌山同樂統內調給107廠34個名額；
烟厂也減124人，下崗安置，但謂的調，無條件調的減，但是減人
有困難，因為這些人：一是工齡長，二是，多是女工，三是技術
技術不夠調整，四，多是城市人，不好安排。拖拉機站是個特殊
單位，由於紅旗多大，二附館多，我們的元兌備道200人，現郵附房的
水利修配廠減22人，單獨設立，由水利修配廠部領導，再各分的
9人減去。農場也減14人，漢場也減4人，苗圃也減3人，由於
這三個是生產單位，農林又是加強的單位，同是也是要排人的單位，
我們請求保留多餘人數。糾正和改革單位也減人數，我們計劃
从機修名額(42人)中給農業輔導員(11人)補助兩個以各數
(67人)中解決。以上安排否，請批示。

1963年2月12日